

为儿还赌债 母亲生病没钱看

母亲说:父母处处为你着想,你有1%为我们着想吗?

陈女士的儿子已经半个月没有回家了,儿子走时,拿走了家里的1000元,那钱本来是拿来替儿子还赌债的,“他不会又在外边打牌了吧,不会被人家逼债吧?是不是吃不好睡不好?”半个月来,陈女士一直担心着儿子。

儿子迷赌博 母亲操碎心

在下关一个住宅小区,记者见到了陈女士,没说几句话,她就开始落泪。陈女士本来有一个令人羡慕的家庭,自己和丈夫的退休单位都不错,两个女儿早已出嫁,对父母很孝顺。前

不久,老两口在江北买了一套房,准备将来养老用,在市区的这套房子,准备留给小儿子结婚用。

半个月前,小儿子突然离家出走,原因陈女士也不太清楚。小儿子从两年前开始迷上赌博,老两口为此操透了心,“30多岁的人了,还没成个家,给他介绍对象,女方见一次面就没戏了。”而同时,儿子常常夜不归宿打麻将,输了钱才会回来。

2005年9月份,儿子输掉了1万多元的装修款,还欠了6000元高利贷,陈女士拿出家里的存款还上。次年

年初,儿子再次欠了8000元赌债,当时她刚刚在江北买了房子,只好从亲戚那里借钱还债。去年年底,老夫妻再次拿出用退休金攒起来的1.9万元,为儿子还债。

儿子晚归家 父母一直等

就在最近一次帮儿子还债后,陈女士突然腮部疼痛不已,到医院检查,被告知是发炎,最好住院观察,可陈女士身上只拿得出500元了,“我只好含泪说回家取钱,后来就在我自己买点消炎药吃,坚持了十来天,才消了下去。”

“老伴60多岁了,退休

了还在外面给别人干活,为的就是儿子啊。”陈女士说,“第一次听说他借了高利贷被人追讨,我吓得汗毛倒竖!”陈女士说,后来,每逢儿子出去不回家,老两口就坐在屋里看着电视等,一等就是深夜一两点。

为了儿子,陈女士和老伴费尽了口舌,“该说的都说了,该做的也做了,父母处处为孩子着想,孩子又有1%为父母着想吗?”1月29日晚,陈女士夫妇向下关车站派出所报警求助,民警告诉她:“不要再替儿子还债了!自己做的事让他自己承担。”

儿子的一封信

采访时,一封塞在陈女士奶箱里的信引起了记者的注意,原来,儿子偷偷回了一趟家。

儿子在信中写道:“对不起,出去玩了大半个月,实际上,我上个周末就回来了,回来后又怕你骂,就不想回家,又在外边玩了一段时间,这几天我回去过,没敢进门。我在外面这段时间,没借钱打牌……”儿子称,第二天就会回家。

对于儿子的承诺,陈女士不抱希望:“他已经说过很多次了,他做不到的。”

快报记者 孙玉春

工人、项目经理、供货商、物管全都跑到公司来讨债

老板跑了,警方正在调查

“开门,开门,你们老板都跑了,还上什么班?”昨天下午,急促的敲门声,打破了南京天港(深港)装饰工程公司员工的正常上班秩序。随后,数十民工冲进办公室,紧接着,20多个讨要欠款的供货商、项目经理也纷至沓来,可此时,欠款百万的公司老板吴某却不知去向。

数十债主齐聚公司

昨天下午,南京天港(深港)装饰工程公司的副总经理王先生与公司员工一起,在公司位于新街口华联商厦18楼的办公室正常上班。下午2点半左右,公司门口响起了急促的敲门声,20多个民工模样的男子到公司要找老板。王副总经理见状,赶紧解释,公司老板不在。可门外的民工根本不听,强行闯进公司。

进入公司后,一行20多人,浩浩荡荡,径直冲向公司老板吴某的办公室。见办公室无人,这群人愤怒了,将公司员工正在使用的电脑拿到自己身边,并称某某他们工资不给,现在人也躲着不露面,他们只好先拿点公司的财物。

没几分钟工夫,办公室稍微值钱的东西都被哄抢一空。由于大厦物业管理人员和警方的到来,他们才放下哄抢的物品。没多久,20多个夹着皮包的男子也来到公司办公室,目的也一样,找公司老板吴某讨要欠款。

见如此浩大的讨债队伍,天港装饰工程公司的员工这才知道,难怪最近老板一直很少来公司,原来是在躲债。随后,物业公司的负责人也来到该公司,除了维护秩序外,同样是找公司老板吴某讨要房租。

一年血汗钱未付

安徽籍的民工王先生称,他是公司的装修工人。最近一年来,一直在工地为公司搞装修工作。“我们从来没签什么劳动合同,以前,公司陆续发放部分生活费,承诺月底结工

资。前天联系老板,老板让我们次日下午到公司拿钱,结果上午就联系不上他,到公司发现人影都没了。1万多元血汗钱,他这样跑了。”像王先生这样,工资未拿到的民工,至少有五六十人。

一姓陈的男子介绍,他是公司的项目经理,公司有10多个他这样的经理。“他从去年6月份开始,就拖欠工人工资。现在我有六处工程的工资未付清,只好跟工人一起来公司讨要,可老板都见不到。”

一些供货商反映,早在去年12月,吴某就先后给他们开过不下20万的“空头支票”,后来找到吴某,他总是以资金运转不开、父亲住院花钱为由,要求大家担待几天。

公司副总也在诉委屈

天港装饰工程公司姓王的副总说:“公司一直运行都很正常,没料到会发生这样的事。去年10月份以来,老板就以他父亲生病住院为由,经常不到公司。后来我们去医院发现,他父亲确实在胸科医院住院。他还欠我们员工两个月的工资,按照惯例,是这个月15日发上月工资,可他一直往后拖。本来承诺昨天下午发工资,可下午人都没见到。”

据王副总经理介绍:“去年下半年以来,老板经常从公司账上拿钱走,虽然平时我能看到公司账上的钱,但公司是他的,他要拿钱,我也没办法。他父亲住院治疗是真的,所以他就以此为由,陆续从公司账上拿了很多钱。”

直到昨天下午5点,吴某也没出现。从南京胸科医院打探情况回来的公司员工称,吴某的父父亲早就出院了。而吴某在新街口一商场上班的老婆,也于前几天辞职走人。

据了解,该公司欠款上百万元,其中供货商货款约50万,民工和员工工资50多万,欠华联商厦房租近2万元。目前,警方已介入调查此事。快报记者 李绍富



民工们把公司的电脑拆了下来 快报记者 李绍富 摄

托人送大米给社区困难家庭,但就是不愿透露身份 稽老先生,那个好心人是谁

“请问,哪位是社区主任,我有很重要的事情要找他!”近日,一位60多岁的清瘦老人匆匆地来到文体社区办公室,还没进门就问。社区主任卢人赶紧站起身,“我就是,请问您有什么事需要帮忙吗?”“我想问一下,如果有人愿意送大米给社区的困难家庭,你们愿意接收吗?”老人问。

卢主任闻听此言很吃惊,赶紧问那位好心人是谁。“我只是受朋友之托,帮他送来社区来,他不愿意透露自己的姓名。”老人说完转身就走,“我一会让送米工将20袋米送过来。”卢主任等那位老先生走远了才回过神来,他一激动竟然忘记问老人住在了哪。

“刚刚那位老人好像是咱们社区的居民。”社区的一位工作人员思索道:“他好像姓稽,赶快查一下户籍资料。”经过一番查找,社区得知刚才那位自称“帮朋友送来社区西村”的老人,确实住在文体西村,他是南京理工大学的一位退休老师。

没过多久,一名骑着三轮车的送米工就将20袋大米送到了文体社区。卢主任和社区的工作人员搬运大米



送米工很快就把大米拖来了 通讯员 卢人 摄

时,心里又纳闷又感激,他们想知道这位不留姓名的送米人究竟是谁?卢主任告诉记者,那位稽老先生第二天还特地赶到社区,他想看看那家店是否按照他订的牌子将米送来了。老人说,他订了自己经常吃的牌子的大米,因为那牌子的米质量不错,所以送给困难家庭挺合适。

记者联系到了家住文体西村的稽老先生。可是,稽老先生说送米的不是他本人,而是他的一位“朋友”,而且也是住在文体社区。因为马上就要过新年了,他的朋友很希望能给社区里的困难家庭做点

什么,于是就委托他帮忙买大米送到社区。稽老先生表示,他的朋友只是做了一件微不足道的事情,希望大家不要再猜测他的身份了。

社区卢主任表示,他们会尽快将大米送到社区的困难居民家中。“虽然,我们现在还不知道那位送米的好心人到底是谁,但这份情义真让我们感动。我们会制作一张感谢卡,让稽老先生交给他的朋友。在卡片上,我们会把去每户困难家庭送米的照片拍下来,并写上新年的寄语。祝福他,好人一生平安!” 见习记者 郭芷冰

狐臭

无效者 重奖10万元

狐臭(腋臭),手术(只能切除部分汗腺,且青少年绝对禁止采用)、激光、注射、以香掩臭(香露)等传统手段,都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,标本兼治,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,改变油耳,清除狐臭和体味,重组汗腺基因,杜绝遗传。
何氏狐臭净七大突破:1.功效独特 其除狐臭的原理是调理并疏导汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能;2.见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3.使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响正常生活及沐浴,无年龄、无季节、无饮食限制;4.无需常年使用,只用一次,即无异味;只需一瓶,即可彻底清除狐臭;5.无色无味浓缩液,不刺激。
提示:秋冬季节节治狐臭,更利于药物吸收和发挥功效,效果更理想!

咨询电话:025-83228040

指定经销★南京:新街口第一药店专柜(中央商场东大门旁);健军医药商场(山西路军人俱乐部旁);康鑫药店(长乐路好又多对面);南京药店(火车站西100米);苏鲁大药房(杨公井车站对面);大华中药店;江宁:颐年堂药店(新马路);大厂:欣乐药店(欣乐菜场内);六合:泰山路药店(人民医院路口);溧水:健民药店(百货大楼对面);高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面);浦口:嘉伦光彩大药房(服装城一楼)

高血压“绝密配方” 首度公开

我国自主研发的内供7号泡脚降压特效配方。由于供应有限,一直作为特供商品,限定在一定级别中使用,从不对外销售,多数高血压患者都是只闻其名。但有关内供7号的传闻却多如牛毛,诸如不管多么严重的高血压,一泡就能降下来。心脏病、肾衰竭、脑血栓、糖尿病全能一泡就好等等。早在北京内部供应时就出现了许多离谱的事。比如你如果能弄上一箱内供7号,转手就可以加200元给卖出去。更有一些内部供应点,没货竟然敢打白条销售。直至相关部门出面干涉。逢年过节,能用内供7号送礼,远比香烟名酒有面子。

本次对外销售,内供7号的推广部门仍然特别低调。一直未公布对外销售的细节。但本周内供7号上市的消息还是泄露出去,致使上百群众主动找到驻宁联络处购买。也不知这些人从哪知道了我们的地址,办事处都快成接待站了。从驻宁联络处了解的情况是:内供7号主要对高血压及高血压引起的心脏病,动脉硬化,肾功能减退效果显著。南京高血压的患者有100多万。公开销售初期,内供7号在南京的月供应量仅在800箱左右,只能满足部分人的需要。上周刚到的200箱内供7号已经供应完,本周很可能将有200箱内供7号的供应计划。需要预定的请拨打驻宁联络处电话预约订购。为了体现公平,采取先订先得政策,敬请谅解。内供7号驻宁联络处办公室的电话是:025-52023695



这就是神秘的“内供7号”